

# ЛЕТНИЙ ОБЩЕКАЗАЧИЙ ПИКНИК



В воскресенье, 31 мая 2009 г, неделю 7-ю по Пасхе, день памяти святых отцов I Вселенского Собора, в нашем храме по окончании Божественной Литургии состоялся летний общеказачий пикник.

Божественную Литургию возглавил исполняющий обязанности представителя Московского Патриархата в США протоиерей Александр Абрамов в сослужении настоятеля храма священноиерея Алексея Бочарникова, протодиаконов Майкла Стулпина и Игоря Паничева, священнодиакона Родиона Шамазова.

За Литургией присутствовали прихожане, сестричество, казаки во главе с казачьим генералом, атаманом Америки и Канады Цапенко С.В., а так же высокие гости: генеральный консул России в США г-н Гармонин С.В. и заместитель Постоянного представителя России при Организации Объединенных Наций Рогачев И.И.

Торжественный молитвенный настрой верующих поддерживало великолепное пение приходского хора. От всей души лилась молитва и воздавалась слава Богу.

горячим молитвам к святителю Николаю в восстановлении и обновлении храма, а так же заметил, что необходимо продолжать начатое и завершить работы к



щей славе Божией. Он подчеркнул, что просьба при- дать храму святителя Нико-

храм в современной исто- рии РПЦ вне границ России. Представитель Московского Патриархата в США призвал казачество Америки и Кана- ды приложить все усилия

для поддержания своего полкового храма в благоле- пии к возрождению церков- ных традиций, воспитанию будущих поколений в пра- вославной вере и к умноже- нию славы Божией на аме- риканской и канадской зем- ле.

В ответном слове настоятель храма священноиерей Алексей Бочарников поблагодарил присут- вующее духовенство за об- щее служение и отрадные чувства. Отец настоятель высказал глубокую призна- тельность прихожанам, сестричеству, казачеству и атаману Цапенко за помощь в восстановлении и обнов- лении храма Русской Пра-



вославной Церкви. Отец Алексей согласился, что ра- бот по восстановлению бла- голепия почти столетней церкви предстоит ещё чрез- вычайно много и заметил,

Затем выступил ка- зачий генерал, атаман Се- верной и Южной Америки г-н Цапенко С.В.

Сергей Владимиро- вич принёс искреннюю бла-

консолидирующее значение нового статуса храма для сплочения казачества Аме- рики в данном регионе. Любо.

С речью также вы- ступил генеральный консул России в США г-н Гармонин С.В. Он с поделился своим радостным ощущением кусочка родной русской зем- ли, возрождения благоле- пия настоящего православ- ного храма. Г-н консул поздравил духовенство, прихожан и казачество с на- чалом восстановительных работ и торжественным бо- гослужением в Святоико- льской церкви в Честере. Г-н Гармонин высказал на- дежду, что храм будет вос- становлен в ближайшее время и послужит к укреп- лению и сплочению казаче- ства Америки и Канады.



что только совместными усилиями и горячей молит- вой к Богу и Его святым это становится возможным.

Литургией, особо указав на

После многлетия Святейшему патриарху Мо- сковскому и всея Руси Ки- риллу и всему Освященному Собору и отпуста праздник продолжился на прилегаю- щей к храму территории. Настоящий казачий пикник начался с торжественной встречи гостей традицион- ными хлебом-солью. Про- должилось веселые выступ- лением балалаечников, пе- нием традиционных кубан- ских, донских, терских ка- зачьих песен, сочным шаш- лыком, всевозможными раз- носолами, сладостями и фруктами.

Благодарим приняв- ших непосредственное уча- стие в организации и прове- дении торжества и пригла- шаем всех присоединиться к молитве в нашем храме за богослужением по адресу:

Фоторепортаж: "Казачья станица"

Адрес для ПОЖЕРТВОВАНИЙ:  
St. Nicholas Russian  
Orthodox Church  
305 Julian Drive,  
East Warwick, PA 18974  
Благослови вас Бог!  
моб.: (267) 242-7400  
эл. почта:  
priest@st-nicholas-chester.org



По окончании Божественной Литургии с приветственным словом настоя- телю, прихожанам, казаче- ству с атаманом и гостям выступил исполняющий обязанности представителя Московского Патриархата в США. Отец Александр обра- тил внимание молящихся на несомненное чудо Божие по

ляя, Мир Ликийских чудот- ворца, что в г. Честере шта- та Пенсильвания, статус полкового храма казачьего войска Америки и Канады является беспрецедентной в зарубежье Русской Пра- вославной Церкви. По утвер- ждению статуса, по словам отца Александра, это будет первый казачий полковой

